



Ofício nº 395/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 28 de março de 2019

**Ref.: Requerimento nº 512/19-CMV
Vereador José Cavalcante Beloni
Processo administrativo nº 5.544/2019-PMV**

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **José Cavalcante Beloni**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1) A Prefeitura Municipal recebeu ofício da Associação de Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos – AEA AV, relatando preocupação com os viadutos Fausto Ferreira dos Santos Filho, Laudo Natel e Abílio Franceschini?
- 2) Em caso de resposta afirmativa, quando o ofício foi recebido?

Resposta: Sim, o ofício foi recebido em 07 de fevereiro de 2018.

- 3) De acordo com o ofício, qual a avaliação feita pela AEA AV sobre cada um dos três viadutos?

Resposta: A AEA AV não fez avaliação dos viadutos, em seu ofício ela questiona se há algum plano de manutenção e recuperação destes viadutos.

- 4) A Prefeitura Municipal realizou avaliação dos viadutos em comento?

Resposta: Consoante informações prestadas pela Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente, sim, a Prefeitura realiza vistoria anual em seus viadutos desde 2017, conforme determina a norma 9452 da ABNT, que dispõe sobre inspeção de pontes, viadutos e passarelas de concreto – procedimento.

- 5) Em caso de resposta afirmativa, quando?



Resposta: A inspeção rotineira de 2018 foi realizada no mês de novembro.

6) Qual a conclusão da Prefeitura Municipal sobre o estado de conservação dos viadutos municipais?

Resposta: Conforme os critérios aplicados da Norma 9452 ABNT, os viadutos estão classificados como seguem:

- Viaduto Fausto Ferreira dos Santos Filho, classificação 4 (escala de 1 a 5), condição boa;
- Viaduto Abílio Franceschini, classificação 4 (escala de 1 a 5), condição boa;
- Viaduto Laudo Natel, classificação 3 (escala de 1 a 5), condição regular.

7) Na avaliação da Prefeitura Municipal, os viadutos necessitam de manutenção?

Resposta: Segundo a Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente, sim, como toda obra de construção em concreto armado, os viadutos e pontes também necessitam de manutenção.

8) Em caso de resposta afirmativa, quais obras serão realizadas e em quais viadutos?

Resposta: Segundo a Secretaria de Obras e Serviços Públicos, foi aberta processo de licitação para contratação de empresa especializada para elaboração de laudo técnico especificando os serviços necessários para a recuperação dos viadutos.

9) Há estimativa de custo para realizar as manutenções apontadas no ofício encaminhado pela AEA AV?

Resposta: Conforme resposta nº 3 a AEA AV em seu ofício, não apontou manutenções a serem realizadas nos viadutos.

10) Qual a previsão para início das obras de manutenção em cada um dos viadutos?

Resposta: Respeitosamente, este Chefe do Executivo entende que o presente questionamento – apesar das boas e louváveis intenções do nobre Edil requerente – não atende aos ditames e requisitos do art. 199 do Regimento



PREFEITURA DE VALINHOS

Interno da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos, vez que não versa sobre “atos administrativos” realizados, razão pela qual não é possível respondê-lo pormenorizada e detalhadamente.

Desta forma, recepciona-se o presente como indicação, dando-lhe o tratamento decorrente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Data/Hora Protocolo: 01/04/2019 11:34

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 512/2019

Autoria: ORESTES PREVITALE

Nº PROTOCOLO
00573/2019

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 512/2019 Informações sobre ofício enviado pela Associação de Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos de Valinhos, sobre o estado de conservação dos viadutos Fausto Ferreira dos Santos Filho, Laudo Natal e Abílio Franceschini.

À

Sua Excelência, a senhora

DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(PMB/pmb)